



(財)財務会計基準機構会員

平成 21 年 6 月 15 日

各 位

会社名 **フタバ産業株式会社**  
代表者名 代表取締役 伊藤 舜朗  
コード番号 7241 東証・名証第1部  
お問合せ先 常務取締役 石川 眞澄  
TEL (0564) 31-2211

(訂正)「平成 20 年 3 月期中間決算短信」の追加訂正について

当社は、平成 21 年 5 月 29 日に「平成 20 年 3 月期中間決算短信」の一部訂正を発表致しましたが、その訂正に一部漏れがございましたので、下記のとおり追加訂正いたします。なお、訂正箇所には下線\_を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正)「平成 20 年 3 月期中間決算短信」の一部訂正について

1 ページ

1. 19 年 9 月中間期の連結業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

	営業活動による キャッシュ・フロー
	百万円
19 年 9 月中間期	12,304
18 年 9 月中間期	5,479
19 年 3 月期	<u>22,556</u>

[訂正後]

	営業活動による キャッシュ・フロー
	百万円
19 年 9 月中間期	12,304
18 年 9 月中間期	5,479
19 年 3 月期	<u>23,100</u>

## (4) 中間連結キャッシュ・フロー計算書

## [訂正前]

	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
その他	1,791	1,383	<u>△142</u>
小計	9,182	17,010	<u>30,751</u>
(中略)			
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,479	12,304	<u>22,556</u>
II 投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
貸付による支出	<u>△23</u>	<u>△45</u>	<u>△63</u>
貸付金の回収による収入	50	<u>48</u>	<u>99</u>
その他	<u>△337</u>	<u>△27</u>	<u>△109</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△29,685</u>	<u>△22,721</u>	<u>△64,326</u>
III 財務活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
財務活動によるキャッシュ・フロー	11,416	6,786	31,464
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>△90</u>	284	<u>△140</u>
V 現金及び現金同等物の増減額	<u>△12,879</u>	<u>△3,345</u>	<u>△10,446</u>
VI 現金及び現金同等物の期首残高	23,219	13,317	23,219

## [訂正後]

	前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
その他	1,791	1,383	<u>403</u>
小計	9,182	17,010	<u>31,295</u>
(中略)			
営業活動によるキャッシュ・フロー	5,479	12,304	<u>23,100</u>
II 投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
貸付による支出	<u>△34</u>	<u>△195</u>	<u>△524</u>
貸付金の回収による収入	50	<u>198</u>	<u>549</u>
その他	<u>△326</u>	<u>△27</u>	<u>△98</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△29,685</u>	<u>△22,721</u>	<u>△64,326</u>
III 財務活動によるキャッシュ・フロー (中略)			
財務活動によるキャッシュ・フロー	11,416	6,786	31,464
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>△90</u>	284	<u>△140</u>
V 現金及び現金同等物の増減額	<u>△12,879</u>	<u>△3,345</u>	<u>△9,902</u>
VI 現金及び現金同等物の期首残高	23,219	13,317	23,219

## (セグメント情報)

(訂正)「平成20年3月期中間決算短信」の一部訂正について

21 ページ

## 1. 事業の種類別セグメント情報

当中間連結会計期間(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)

## [訂正前]

	自動車等 車両部品事業 (百万円)	情報環境 機器部品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	207,693	10,512	218,205	—	218,205
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	( — )	—
計	207,693	10,512	218,205	( — )	218,205
営業費用	<u>206,570</u>	<u>9,322</u>	215,892	( — )	215,892
営業利益(又は営業損失)	<u>1,122</u>	<u>1,190</u>	2,312	( — )	2,312

## [訂正後]

	自動車等 車両部品事業 (百万円)	情報環境 機器部品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1)外部顧客に対する売上高	207,693	10,512	218,205	—	218,205
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	( — )	—
計	207,693	10,512	218,205	( — )	218,205
営業費用	<u>206,489</u>	<u>9,403</u>	215,892	( — )	215,892
営業利益	<u>1,203</u>	<u>1,109</u>	2,312	( — )	2,312

(訂正)「平成20年3月期中間決算短信」の一部訂正について

23 ページ

## 3. 海外売上高

当中間連結会計期間(自平成19年4月1日至平成19年9月30日)

## [訂正前]

	北米	欧州	その他の地域	計
I 海外売上高(百万円)	<u>30,389</u>	27,338	<u>20,950</u>	<u>78,678</u>
II 連結売上高(百万円)	—	—	—	218,205
III 連結売上高に占める海外売上高の割合(%)	<u>13.9</u>	<u>12.5</u>	<u>9.6</u>	<u>36.1</u>

## [訂正後]

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
I 海外売上高(百万円)	<u>31,525</u>	27,338	<u>21,993</u>	<u>497</u>	<u>81,470</u>
II 連結売上高(百万円)	—	—	—	—	218,205
III 連結売上高に占める海外売上高の割合(%)	<u>14.4</u>	<u>12.6</u>	<u>10.1</u>	<u>0.2</u>	<u>37.3</u>

以上